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Cử tri Vùng Vịnh Quyết định về Kế hoạch Toàn diện
 nhằm Giảm bớt Ùn tắc Giao thông
Biện pháp số 3 của Vùng cho cuộc Bỏ phiếu ngày 5 tháng 6

SAN FRANCISCO, 24 tháng Một, 2018 . . . Cơ quan Thu phí Vùng Vịnh (BATA) thuộc Ủy ban Giao thông Đô thị hôm nay đã thông qua một nghị quyết đưa vào cuộc bỏ phiếu ngày 5 tháng 6 tại 9 quận trong Vùng Vịnh các dự án với tổng số là 4.45 tỉ đô la để giảm bớt ùn tắc giao thông, được gọi là Biện pháp số 3 của Vùng (RM 3). Nếu được thông qua bởi đa số cử tri, các dự án này sẽ được tài trợ bằng cách tăng 1 đô la vào phí cầu đường cho bảy cây cầu do tiểu bang sở hữu bắt đầu từ ngày 1 tháng 1 năm 2019, tiếp theo là tăng 1 đô la vào tháng 1 năm 2022 và tăng thêm 1 đô la vào tháng 1 năm 2025.
Kế hoạch chi tiêu của RM 3 đã được Cơ quan Lập pháp tiểu bang thành lập vào năm ngoái, với chữ ký của Thống đốc Edmund G. Brown vào tháng 10 năm 2017 trên Dự luật 595 của Thượng viện Tiểu bang cho phép hành động của BATA ngày hôm nay. Các dự án chính trong kế hoạch chi tiêu của RM 3 bao gồm việc gia tăng đội tàu điện của BART để đáp ứng số khách đi kỷ lục và việc nối dài đang chờ giải quyết của hệ thống đến Milpitas và vùng Đông San Jose; tiếp tục mở rộng dịch vụ BART trong Thung lũng Silicon đến trung tâm thành phố San Jose và Santa Clara; mở rộng Caltrain đến trung tâm thành phố San Francisco; mở rộng dịch vụ xe buýt xuyên vịnh và các tuyến xe buýt nhanh của  AC Transit; xây dựng một cao tốc nối trực tiếp xa lộ U.S.101 hướng Bắc đến xa lộ Interstate 580 hướng Đông ở Quận Marin, và cải tiến lối đi hướng Tây tới cây cầu Richmond-San Rafael và đường giao nhau I-580/Richmond Parkway tại Quận Contra Costa; xây dựng đường nối trực tiếp giữa các xa lộ Interstate 680 và 880 ở Fremont; nâng cấp đường giao lộ I-680/State Route 4 tại Quận Contra Costa, đường giao lộ I-680/State Route 84 tại Quận Alameda và đường giao lộ U.S. 101/State Route 92 tại San Mateo; các nâng cấp khác để giảm ùn tắc trong hành lang cầu Dumbarton và cải tiến State Route 37 tại các quận Marin, Sonoma, Napa và Solano; hoàn tất việc mở rộng U.S. 101 lên ba làn xe cho mỗi hướng thông qua Marin-Sonoma Narrows; mở rộng hệ thống đường sắt mới SMART tới Windsor; mở rộng đội xe điện Muni Metro của San Francisco; và bổ sung nhiều tàu hơn cho hạm đội phà Vịnh San Francisco.
RM 3 cũng sẽ cung cấp 50 triệu đô la cho việc lập kế hoạch và kỹ thuật sơ bộ của một ống đường sắt thứ hai nối Đông Vịnh với San Francisco; và tài trợ một chương trình trợ cấp trị giá 150 triệu đô la để cải thiện đường xe đạp và đi bộ tới các trung tâm chuyển tuyến của vùng và để lấp các khoảng trống trên đường mòn San Francisco Bay Trail. Ngoài ra, biện pháp còn bao gồm một điều khoản để thành lập một vị trí Tổng Thanh tra để giám sát những đầu tư của BART.

"Không ai thích lệ phí cầu đường cao hơn," Chủ tịch MTC và Nghị viên thành phố Rohnert Park Jake Mackenzie đã nhận xét. "Nhưng chẳng ai thích ùn tắc giao thông hay những chiếc xe điện chật cứng người. Vùng Vịnh đã may mắn có được nhiều năm liên tục tăng trưởng kinh tế mạnh mẽ. Nhưng cái giá phải trả là sự ùn tắc ngày càng gia tăng trên các đường cao tốc, đường sắt, xe buýt và phà. Nếu vùng của chúng ta muốn duy trì vị trí lãnh đạo kinh tế thì chúng ta phải đầu tư vào các dự án nhằm giúp các doanh nghiệp và người lao động di chuyển. Thống đốc Brown và cơ quan Lập pháp tiểu bang xứng đáng nhận nhiều công trạng trong việc hình thành RM 3 thành một chiến lược toàn diện và tích hợp để hiện đại hoá các đường cao tốc và mạng lưới vận chuyển của chúng ta".

Để biết chi tiết về toàn bộ các khoản đầu tư có thể được tài trợ nếu đa số cử tri trong chín quận Vùng Vịnh chấp thuận biện pháp RM 3, hãy vào trang web của MTC tại http://mtc.ca.gov/our-work/advocate-lead/state-and-federal-advocacy.

MTC là cơ quan hoạch định, tài trợ và phối hợp việc giao thông vận chuyển cho chín quận trong Vùng Vịnh San Francisco.
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